

# 给海鸥唱歌的“主角”找到了

## 男子看到报道后主动联系摄影爱好者



本报2月20日讯(记者 曹思扬) 男子海边弹吉他唱歌引来海鸥倾听,摄影爱好者发微博寻找“主人公”(本报2月19日B04版曾报道)。20日上午,照片“主人公”杨先生看到报道后,联系上了摄影爱好者

者法朋顺,法朋顺成功将照片传给了杨先生。

20日9时左右,一位网友要添加法朋顺的QQ为好友,法朋顺一看,正是他寻找的“主人公”杨先生,双方加上好友后,法朋顺将照片传给了杨先生。法朋顺特别感激所有帮助他找人的网友,他又在网上发了若干张海鸥正在飞翔的照片作为对网友的感谢。

据了解,杨先生全名为杨道仁,今年57岁,是岛城一家医院的会计师,业余时间酷爱弹吉他,并开设了吉他班教学生弹琴。2月8日下午下课后,杨先生拿着吉来到栈桥附近散心,他在海边弹奏西班牙歌曲《阿尔罕布拉宫的回忆》时,突然发现一只海鸥飞过来落在他的脚前的沙滩上,好像专门来听他唱歌,杨先生觉得这种场景很少见,便蹲下对

海鸥继续弹唱,谁知海鸥不仅没有飞走,还安静地站在沙滩上好像在聆听,杨先生觉得特别美妙,约3分钟后,曲子弹唱完了,海鸥飞走了,杨先生微笑着目送海鸥飞远。

杨先生当时没注意到有人给他拍照,直到海鸥飞走后,一个拿着相机的小伙子走到他侧面时他才发现。“小伙子兴奋地把刚拍下的照片给我看,我看了后非常喜欢,觉得很

奇妙,我俩就留了联系方式,他说春节上班后会把照片传给我,没想到他弄丢了号码。”杨先生说。

20日一早,杨先生的亲戚告诉他有人寻找在海边给海鸥弹唱的人,杨先生一看是找他本人,便用他孩子的QQ号联系上了法朋顺。“没想到法朋顺这么有责任心,一定要找到我将照片传给我。”杨先生说。

# 公交车带“飞”老汉? 录像监控还司机清白

## 202路公交司机被指刮倒老人逃逸一事新进展,双方和解且已销案

本报2月20日讯(记者 蓝娜) 大年初三,67岁的王老先生追赶已启动的公交车时“被带出10多米远”,随后在周边市民的帮助下拦下了“肇事逃逸”的司机,送医就诊后,司机赔偿3200元私了。可之后公交线路调取的录像显示,老人并未上车而是自己跌倒。20日,王老先生的儿子、儿媳来到202路公交车队送道歉信,并将钱返还。目前,交警对该案件的记录已经撤销。

12日(大年初三)16时,202路公交车司机李树海驾车行至山东路南站时,被一辆随后追来的商务车司机及受伤者家属告知自己开车撞伤了人,他将车内乘客安置到另一辆公交车后,送受伤者到医院就诊。

“我开公交6年了,第一次碰到这种事,当时被那么多人指责,我脑子就懵了。之后,我寻思大过年的,不如花钱买个平安,于是就提出私了,也没去多想人究竟是不是我碰伤的。”李树海

说,公交车启动有个规定,即前后车门都关闭后才能启动,启动后他一般看左边是否有车,根本不会注意右反光镜中是否有人追车。而且,当时受伤者王老先生只告诉他已被撞伤了,没像电视采访时所说的“被公交车带出10多米远”,所以在看录像前,他也不知道自己究竟碰没碰伤人,于是就同意赔偿3200元并以将交警在案记录撤销为条件私了此事。

事发两天后,公交公司调取录像意外得知,王老先生是在公交车启动后追上来的,随着公交车速度加快,他是自己摔倒在地,与其所说的“被公交车带出10多米远”相悖。得知真相的李树海并未因被冤赔钱生气,却因打了18个电话可怎么也联系不上王老先生家人去销案犯了愁。“我打了一整天白天电话,对方都没接,一直到晚上王老先生儿子才接了电话,说他在外地出差没听见。”李树海说,电话中,对方称会与他一起去交警部门销案。



王老先生儿子给李树海(右)送来道歉信。(图片由公交巴士公司提供)

20日,令李树海没有想到的是,王老先生的儿子和儿媳一同来到了路队,给他送上了一封道歉信,并将之前的3200元赔款还了回来。看到受伤者家人真诚的态度,李树海还自掏腰包买了一箱奶和一袋香蕉送给对方,让他们带给受伤的家人。

“这次的事情就当长个教训了,以后如果再有这种事情发生,一定要按规矩办事,不会再私了了。我也想提醒市民,乘车的时候别挤,公交车那么大,万一出现磕碰事件非常麻烦。”李树海说,目前他已经领回了自己的驾驶证,交警也已销案。



## 因与家人发生矛盾 男子砍伤妻女及岳母

本报2月20日讯(记者 周行鹏) 20日上午9时45分,因与家人发生矛盾,34岁的男子吴某将自己的妻子、女儿和岳母砍伤。案发后不久,吴某就被警方抓获。不幸的是,吴某的岳母和妻子经抢救无效死亡。目前案件还在进一步侦查中。

20日9时45分,警方接到报警称,在郑州路19号、商城路12号分别发生伤害案件。接报后洛阳路派出所民警立即赶到现场,并在郑州路19号将嫌疑人抓获,伤者被紧急送到医院抢救。

经初步审查,犯罪嫌疑人吴某,男,34岁,青岛人,因家庭矛盾,于20日上午持刀在商城路12号家中将妻子、女儿砍伤,后窜至郑州路19号个体经营商店内将岳母砍伤。目前,吴某的岳母、妻子经抢救无效死亡,女儿已脱离生命危险。目前案件正在进一步侦查中。

## 偷开酒水配送车练手 新手边开边喝撞上树

本报2月20日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 19日下午,一名刚刚学会驾驶的新手酒后偷偷开走路边的酒水配送车,看到车上成捆的啤酒他边喝边开,不小心撞上路边,然后在车上呼呼大睡。最终,城阳警方找到了这名醉酒男子,将他移交给了市北警方。

19日中午,男子赵某趁着工作清闲就与工友喝了些酒。酒席散了后,赵某独自一人徒步走回宿舍。途经即墨路一酒店门口时,他看见一辆没熄火的货车停在路边,这让学会开车不久的赵某十分手痒。看着四下没人,他打开车门钻进车内,一溜烟将车开走了。看着车里还有几箱啤酒,刚刚没喝过瘾的赵某边开车边喝起了酒。

半个多小时后,赵某驾车到了城阳区崇阳路上,不顾过马路的行人,鸣笛右转强行驶进非机动车道,划着S型往前开,最终撞上马路牙子撞在了路边的树上,赵某仍然继续往前开,行人赶紧报了警。

城阳警方赶到现场后,立即指挥几辆巡逻车在事发地周边围堵肇事车辆。十几分钟后,警方在一处商场后面的小巷子中堵到了这辆货车,此时,车上竟然传来呼噜声,酒后的赵某竟然睡着了。警方协查肇事车辆才发现,这大胆司机还是偷车贼。

原来,19日下午,负责给酒店配送酒水的刘师傅开着货车送酒水,一下车没熄火他就忙活着往酒店里搬酒。可等他搬完酒水和老板结账,发现货车不见了,他赶紧报了警。

目前,赵某已因涉嫌盗窃机动车和酒后驾驶被移交给了市北警方。

# 防盗报警器太敏感 半夜乱叫害苦老人

## 工商部门调查发现竟是劣质产品

本报2月20日讯(记者 曹思扬 通讯员 贾文德 刘玉磊) 288元买的家用防盗报警器,却在半夜误报警,拔下电池后才能停止响铃。李沧工商部门调查后发现报警器是劣质产品。19日,工商人员责令商家为消费者退货,并暂扣了50余台劣质报警器。

今年70岁的赵先生和妻子居住在李沧区虎山路上一个开放式小区,去年春节该小区曾发

生过入室盗窃案件,因此在今年春节前,赵先生决定安装一台防盗报警器。2月6日,赵先生在虎山路一个商店花288元买了一台家用红外防盗报警器,购买时店主宣传该产品是国际认证产品,质量绝对没问题。赵先生回家安装上报警器,以为可以放心过年了。谁知在大年初二的夜里,赵先生和妻子熟睡后,报警器突然铃声大作,并且一直没有停下。赵先生以为是窃贼入室,赶忙按

打110报警,民警赶到后发现是虚惊一场,赵先生家没有进贼,但不知为何报警器一直响个不停,赵先生卸掉电池后报警器才不响。

春节假期结束后,赵先生来到商店要求退货,但店主态度蛮横,称报警器使用后概不退换。一气之下,19日,赵先生将商家投诉到李沧工商分局。

接到投诉后,工商人员来到销售该报警器的商店进行调查。

在店中,工商人员发现该店销售的防盗报警器价格从十几元到上百元不等,但这些报警器的外包装都比较粗糙,均无国家强制认证“3C”标识。店主称这些报警器都是从外地小商品市场购进的,不太清楚使用效果。工商人员当场责令店主退还赵先生购买费用,对店内销售的50余台无国家强制认证“3C”标识的报警器进行暂扣,并对销售情况作进一步调查。



# 春运期间126名酒司机被查

## 120本驾照被吊销或暂扣,查处交通违法行为4.3万余起

本报2月20日讯(记者 周行鹏 通讯员 陈刚 栾心龙) 春运接近尾声,20日,记者从交警部门获悉,截至目前,交警部门共查处各类交通违法行为4.3万余起,其中126名酒司机被查,共吊销或暂扣120本驾照。

据介绍,自1月26日春运以来,交警部门共发送各类警示信

息650万余,累计出动警力1.9万余人次,检查客运车辆36228辆次,查处各类交通违法行为43023起,查处超速行驶4930起,客车超员违法行为82起,疲劳驾驶115起,酒后126起,吊销或暂扣机动车驾驶证120本,清理驾驶人记分54人,排查隐患车辆2580辆,整治危险路段65处,设

置宣传提示牌156块,启动恶劣天气应急预案4次,应急疏导,分流车辆26542辆。

今年春运最突出的新特点就是,在2月9日至15日春节假期,高速公路及胶州湾大桥、胶州湾隧道对7座及以下小型客车继续免收通行费,较往年除夕至初二免费的时间延长了一倍,周

边地市旅游流、本地自驾游以及拜年走访客流成为春节期间交通流的主要组成部分。在2月8、9日和14、15日,岛城先后迎来了返乡和回程高峰,在2月10日(大年初一)上午,部分交通主干道出现了拜年走访高峰。预计今后一周内,岛城将迎来学生流和外来务工人员返城高峰。